
Seniorbofællesskabet Hjorteparken 
 

Referat fra bestyrelsesmøde nr. 12 
 
 
 
Dato: 11. februar 2020       Sted: Fælleshuset          Tidspunkt: Kl. 19.00 
 
 
Til stede: Lars Schnoor (LS), Erik Larsen (EL), Glennie Krøyer (GK), Arne Ziegler (AZ) 
                    og Susanne Esberg (SE) 
 
Suppleanter: Jette Muxoll (JM) og Karin Toft-Christensen (KTC)  
 
Referent: KTC 
 

1. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt.  

 
2. Godkendelse af referat fra seneste bestyrelsesmøde 

Godkendt. 
 

3. Orientering fra formanden 
Status på skema C og blødbund sagen v/ Bjarne Ø. 
- Gennemgik tallene fra Skema C. Byggesagen lukkes med et plus på 0,5 mio., 

som overføres til huslejenedsættelser.  Skema C er nu sendt til revisor. 
- Blødbund sagen er igen afvist af kommunen. Geoteknisk Institut har været inde 

over sagen. Konklusionen er stadigvæk, at der ikke er noget nyt – alt er som 
oplyst ved udbuddet. Dette på trods af, at vi har påvist andet! 
OK-Fonden anbefaler at vi opgiver sagen, da det er nytteløst at fortsætte. Det 
kan også blive meget dyrt. 

- Radon-måling: Hjorteparken ligger meget lavt på de offentlige målinger.  
  
Orientering fra formanden 
- Der var enighed om at det var en god oplevelse med ordstyrer på Fællesmøder. 

Dog skal ordstyreren udelukkende sikre, at de bofæller som ønsker ordet får det 
i den korrekte rækkefølge. Vi har et headset – EL/Bjarne Giehm finder ud af 
hvordan det virker.  

- Blødgøringsanlæg installeres i slutning af ugen. 
- Cykelskuret arbejdes der på og det forventes færdigt snarest. 
- LS har talt med OG’s formand om krager og andre store fugle på området. OG’s 

formand vil tale med gartneren om hvordan vi får løst problemet. Nærmere om 
dette fra LS senere.  

- Bestyrelsen henstiller til at bordtennisbordet fremover indgår i standard- 
     opstillingen i Fælleshuset. LS taler med Kjeld om at lave tegning med opstilling. 



- Eva Lunding fra OK-Fonden har bedt bestyrelsen bidrage med punkter til 
temaaftenen den 25. februar 2020 og bestyrelsen foreslår bl.a. følgende: 
• Hvordan passer vi på Fælleshuset? 
• Vi bor til leje. Er det meget anderledes end egen bolig/andelsbolig? 
• Hvad betyder rummelighed i bofællesskabet? Og hvordan kommer det til 

udtryk? 
• Skal vi have flere aktiviteter og hvilke? 
• Hyppigere fællesspisning? 
• Hvad med fællesskabet i vinterperioden? 
• Udsmykning af fælleshus – hvem bestemmer hvordan det skal udsmykkes? 

 
 

4. Orientering fra bestyrelsesmedlemmer 
 
Status på beboerkonto v/Erik 
Saldoen udgør pr. 11. februar 2020 kr. 27.059,09. 
Der bliver afsat kr. 5.000 til Hjorteparkens fødselsdagsfest. 
 
Renovation v/Arne 
Ingen kommentarer 
 
Mosegrise v/Glennie 
Stadig et problem. Finito svarer ikke på vores henvendelser, så det er ikke muligt at 
få en status fra dem! Bestyrelsen overvejer at skifte firma. GK indhenter tilbud fra 
anden udbyder. Alle udgifter til bekæmpelse af mosegrise betales af OG.  

 
 

5. Sager til behandling 
- Ansvar for hjemmesiden – teknisk, udvikling, indhold, vedligeholdelse – hvem 

gør hvad? 
Bestyrelsen havde en debat om dette og det blev besluttet at EL og KTC laver 
oplæg til en løsning. 
 

- Udvalgenes kommissorier – godkendes i bestyrelsen? 
Der var bred enighed i bestyrelsen om at disse ikke skal godkendes af 
bestyrelsen, men blot sendes til bestyrelsen til orientering. 
 

- Besøg fra Tårnby Kommune - besøg 3. marts 2020 kl. 15-18 
Kommer på besøg hos os for at høre om vores erfaringer med byggeriet, 
husene mm. Udover LS deltager GK, JM og EL på mødet. 
GK, JM og EL fremviser deres boliger – vi har brug for 1-2 boliger yderligere. 
Interesseret kan melde sig til bestyrelsen snarest muligt. 
 

- Næste fællesspisning – dato? 
Den 5. maj 2020 blev besluttet. Prisen holdes på kr. 60,00 p.p. Der skal 
nedsættes et hold. I skrivende stund er der allerede nedsat et hold - se udsendt 
mail. 



6. Eventuelt 
Vedligeholdelsesreglement v/ Arne 
AZ udleverede dette. Bestyrelsen læser det inden næste bestyrelsesmøde, hvor det 
kommer på dagsordenen som punkt. 
 
Hjemmeside v/Erik 
Vision/ præsentation er skrevet for 3½ år siden. AZ og KTC kigger på dette og 
udarbejder forslag. 
 
TV-pakke i Fælleshuset v /Erik 
EL fortalte kort om vores nuværende pakke, som kan ændres til en mere fordelagtig 
pakke for os. EL kigger på det og kommer med forslag til ændring.  
 
Opfølgning på udeståender? v/GK 
Det blev besluttet, at det altid skal fremgå af bestyrelsesreferaterne, hvem der 
undersøger et evt. udestående.   

 
 
 
Næste bestyrelsesmøde afholdes tirsdag den 10. marts 2020, kl. 19.00. 

 
 
  

 
 

 
 

 


